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. Dany jest trojkat ABC o bokach: |AB| =1, |AC| =2, |BC| = /3. Wykaz, ze
odlegtos¢ srodka okregu wpisanego w ten trojkat od jednego z wierzchotkéw trojkata
jest rdwna polowie iloczynu odlegtosci tego $rodka od pozostatych wierzchotkow.
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. Rozwiaz réwnanie:

. Dane sg ulamki: % oraz S, x # 0,y # 0, takie ze kwadrat ich sumy wynosi 900. Jesli

licznik pierwszego utamka zwigkszymy o 1, a licznik drugiego utamka zmniejszymy
o 1, to suma nowych utamkow zwiekszy si¢ o 1, w stosunku do sumy poprzedniej.

Znajdz liczby x 1y, dla ktorych utamki 3 oraz 5 sg liczbami catkowitymi.

. Dany jest trojkat prostokatny ABC, taki ze 2ACB = 90°, | BC| = 3, | Ac| = 4.
Przedtuzono boki BC i AC, poza punkty B 1 A, i narysowano koto styczne do tych
przedtuzen 1 do przeciwprostokatnej trojkata ABC. Wyznacz stosunek pola tego kota
do pola kota opisanego na trojkacie ABC.

. Sprawdz czy prawdziwa jest rownos¢: W (x,y) = P(x,y), jesli:
W(x,y) = (x_y + x+y) (x2+y2 + 1)( a4 ) oraz P(x,y) = =2 gdzie x,y > 0
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I x#y.

Oblicz warto$¢ wyrazenia W (x,y) dlax = /1, (7) + /0, (037)
iy =(0, (296))0’(3).

Wynik przedstaw w postaci utamka zwyktego.

Powodzenia!



